

## Üdvözlét az Olvasónak!

Az megvan, hogy az Ünnepi Könyvhét megálmodója, Supka Géza egy interjúban nem tudta megnevezni a kedvenc könyvét? Szabadkozott, hogy a megelőző három évben 5-6000 könyvet olvasott el, és lehetetlen belőle kiemelni egyet. És az megvan, hogy Supka Géza volt a Nemzeti Múzeum igazgatója? És az, hogy Kun Béla kormánya idején nagykövét volt? És az, hogy az általa szerkesztett, *Literatura* című lapnál nem fogadták el a magyar helyesírás akadémiai szabályait, mert Supka szerint az nem következetes? Azt, persze, minden könyvszerető ember betéve tudja, hogy Supka Géza 1927-ben a MKKE éves közgyűlésén tett javaslatot a(z akkor még) Könyvnapok megrendezésére, és két év múlva meg is nyitotta kapuit az első könyvünnep. De azt tudjuk, mi volt Supka véleménye az első évek könyvnapjairól? Hát, ez: "Fáradt, szürke, közönybe fúló, érdektelen, hangulat nélküli". És rögtön adott is pár ötletet, hogyan lehetne élőbb, szórakoztatóbb a rendezvény. Elképesztő figura volt, a két dr. Jones egy személyben: a kalandor Indiana és az elmélyült tudós Sr. Henry. Igazi legenda.



Szabó Tibor Benjámint

### ÚJ KÖNYVPIAC

A Magyar Könyvkiadók és Könyvterjesztők Egyesületének tagja.

**Felelős kiadó:** Lafferton Kálmán

**Felelős szerkesztő:** Szabó Tibor Benjámint

**Kiadja:** Lafferton és Társa Kft.

**Szerkesztőség:**

1043 Budapest, Bocskai u. 26.

Tel.: 210-9933, 210-9934, Fax: 210-9935

E-mail: [ujkonyvpiac@ujkonyvpiac.hu](mailto:ujkonyvpiac@ujkonyvpiac.hu)

[www.ujkonyvpiac.hu](http://www.ujkonyvpiac.hu)

HU ISSN 1215-5551

# Tartalomból

## 4 M. Nagy Miklós íróval Bán Magda beszélget

### Ez Egy igazán nagy szerelem

Nem akarom félrevezetni ennek az interjúnak az olvasóit: a szövegben főleg orosz írókról mesélek – és orosz nőkről. Főleg Szásenykáról, a nagy szerelemről (és ez nem a narrátor kitalált szerelme, hanem a szerző).



## 8 Grendel Lajos íróval Koncz Tamás beszélget

### Körbeforgunk, mint a vakok

A múlt akkor is jelen van, ha görcsösen tagadjuk. Én magyar vagyok, Szlovákiában élek, itt is születtem, a felmenőim Léva környékén, továbbá Gömörben és Túrócban éltek. A diktatúra és a magyarságom meghatározta az életemet.



## 16 J. Carrascóval Fejes Imre beszélget

### A spanyol irodalom üstököse

A való élet leképezése ez a regény. Egy kietlen tájon felnőni, víz nélkül? Igen, ez a való élet. Rettegésben menekülni? Igen, ez a való élet. Sokan fel sem fogják, hogy emberek a mai napig milyen körülmények között élnek. Ágyazva egy igazi non-fiction-nek, fényképes tényregénynek.



## 28 Osman Péter könyvajánlója Kissinger Kínáról

Az USA nagy befolyású nemzetbiztonsági tanácsadója, majd külügyminisztere volt egy, az egész geopolitika számára igen fontos és viharos időszakban, s jelentős részben az ő munkája is az USA és Kína közötti, húsz év szembenállás utáni közeledés, amely alapvető változást nyitott meg a világpolitikában.

## 38 Érsek Nándorral és Sugár S. Andrással beszélgetünk

### 20 éves a Sclar

Sugár S. András: Semmiféle kapcsolatomban nem volt korábban a könyves szakmával, befektetési területen dolgoztam. Mi úgy ismerkedtünk össze, hogy együtt karatéztunk Nándival.

